

建邦創育中心展 產學合作交集多

學校要聞

【黃佩如淡水校園報導】建邦創新育成中心本月9日於商管大樓展示廳，舉辦「育成中心暨產學合作聯合成果展」，參展之7家進駐廠商之負責人都親自到場，各個展示攤位皆有專人進行主題說明。會中校長張家宜期許建邦創新育成中心藉由這樣的活動，成為學術單位及產業界的媒介，未來能對產學合作有更實質的貢獻。

建邦創新育成中心專案經理游步斌表示，產學合作展10年來第一次在校內舉辦，希望此次活動能使本校師生不但注重學術，也可研發出具有商業需求的產品。他更進一步表示：「創辦人張建邦博士向來期許學術界必須走出象牙塔，與日常生活結合，才能增加產學合作的機會，有助產業發展。」游步斌表示，未來構思規劃成立育成創投，仿倣外國史丹福與耶魯等知名大學成功營運模式，進一步整合校內外資源，營造中小企業之培育環境並推動本校研發成果的商品化。長期以培育高科技中小企業，多方面予以協助使其能穩定成長，以回饋母校為目標。

進駐廠商其中，艾果軟體公司郭智誠先生表示，本次成果展使廠商可有更多合作機會及可能性，而他對於本校「全方位自主足球機器人」十分感興趣；五百戶科技有限公司張園宗先生說：「本次的參展也和參展攤位談到許多影音合作的想法，期待未來有進一步的合作。」在本校參展的教師中，機電系教授康尚文說：「目前所研發之高功率LED路燈散熱模組，正在與學校商討是否先行裝置在學校試用。」他更詳細說明，他的研發團隊的散熱模組經過精密的設計、組裝並透過分析軟體進行模擬分析修改，使固態照明設備產品達到較佳的效能，並降低成本進而達到量產機制。而第一次參加此成果展的資訊系黃連進老師說：「此成果展，使老師有更多機會和廠商接觸，並有進一步的交流。」展覽會場中，除廠商外也有其他法人機構到場，如來自北京的中國石油大學之工商管理學院院長兼中國能源戰略研究中心主任王震、以及中國雅虎購物網執行副總劉柏宏等貴賓。而展覽當天參觀的同學也絡繹不絕，資訊系大四D王珏表示，此次展覽，使自己更了解業界可能感興趣的東西進而加強學習。針對產學合作未來的方向主任施國琛表示，學校對於產學合作，可再提高鼓勵，加速參與。而研發長康尚文表示，各個學校現在都十分重視產學合作，而政府目前也已釋出產學合作的各項鼓勵措施，故學校也可提供誘因，以期有更多教師參與研發。

2010/09/27



本校輔導產學合作教師及其參展名稱

系所／教師姓名	展覽名稱
資訊系施國琛教授	影片植生技術(Inpainting)
資訊系趙榮耀教授	符合國際標準之數位學習環境
資訊系許輝煌副教授	生物資訊-二維凝膠電泳實驗整合資訊系統之展示
資訊系張志勇副教授	架構於無線感測網路之校園監控系統
資訊系石貴平副教授	超互動式自律學習系統
資訊系顏淑惠副教授、林慧珍副教授	影像與影片之浮水印,彩色化,與文字擷取
資訊系郭經華教授、洪文斌副教授	神來e筆·創新科技演繹傳統書法E世代藝術風華
資訊系黃連進講師	安全無線網路對講機
機電系康尚文教授	高功率LED路燈散熱模組
電機系翁慶昌教授	全方位自主足球機器人
電機系李揚漢教授	無線感測網路之應用技術
電機系謝景棠教授	公開環境下之即時動態車牌辨識系統
水環系盧博堅教授	新型三葉瓣人工機械心瓣
化學系陳幹男教授	高分子實驗室的新發現
化學系王伯昌教授	類黃酮分子對於直腸癌活性之三維構效分析
化學系林孟山教授	新型雙氧水及葡萄糖生化感測器之開發
化學系高惠春教授	固態化學實驗室

淡江時報社

資料來源：建國新育威中心

本校輔導產學合作教師及其參展名稱